



19 октября криминалисты Следственного управления СК Российской Федерации по Калининградской области отмечают свой профессиональный праздник



19 октября 2016 года профессиональный праздник отмечают криминалисты Следственного комитета Российской Федерации. История службы следователей-криминалистов началась 62 года назад. Датой основания службы криминалистики принято считать 19 октября 1954 года, в этот день Генеральным прокурором СССР издано указание «О работе прокурора-криминалиста». Сам факт существования в системе Следственного комитета Российской Федерации службы криминалистики свидетельствует о важной роли, которую следователи – криминалисты играют в борьбе с преступностью. Вот уже 62 года криминалистическая служба, доказав свою нужность и важность, остается очень востребованной. Сотрудники – опытные следователи, с обостренным чувством справедливости и высокой ответственностью за порученную работу. Этим людям поручают самые сложные, ответственные задания. Исследуя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

место происшествия, собирая вещественные доказательства, они по минутам воссоздают ушедший день, делая полной картину совершенного преступления.

Именно на следователей-криминалистов Следственного управления СК РФ по Калининградской области возложены задачи по внедрению в следственную практику новых технико-криминалистических средств.

В последнее время широкое применение получили психофизиологические исследования с применением полиграфа, проводимые экспертом отдела криминалистики при расследовании многих уголовных дел, в том числе коррупционных и должностных. Эксперт отдела криминалистики выполняет судебно-экономические экспертизы по уголовным делам и материалам доследственных проверок по преступлениям в сфере экономической деятельности.

В работе отдела криминалистики Следственного управления СК России по Калининградской области большое внимание уделяется своевременному оказанию помощи следователям при осмотре места происшествия. При необходимости, следователи – криминалисты проводят самостоятельно осмотр неопознанного трупа; места жительства пропавшего без вести лица; места происшествия по сообщениям о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных в условиях неочевидности, требующих применения криминалистической техники, специальных навыков сотрудников, при проведении следственного действия в целях обнаружения и закрепления следов преступления.

Значимый вклад вносят криминалисты в обучение и закрепление основных навыков работы молодыми следователями, проводя практические семинары и стажировки.

Но какой бы совершенной ни была криминалистическая техника, все решает отношение к исполнению служебного долга сотрудниками отдела криминалистики. Их вклад в раскрытие и расследование многих сложных преступлений в непростых современных условиях нельзя не оценить по достоинству. День за днем высокий профессиональный уровень подготовки, компетентность следователей-криминалистов, их верность присяге позволяет им с честью выполнять стоящие перед ними задачи.

Руководство и сотрудники управления поздравляют коллег с профессиональным праздником – Днем образования службы криминалистов, выражая благодарность за их труд!

Желаем неиссякаемой энергии, поддержки семьи и единомышленников, в Вашей не легкой, но очень важной службе по защите законных интересов граждан нашего государства.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1074182>